

美国当年是怎样做空日本经济的

谢谢邀请！

美国当年是怎样做空日本经济的？这个问题值得深思，也值得如今的我们吸取经验教训。

上个世纪八十年代初期，美国财政赤字大增，和世界多国贸易均出现了逆差，美国为了扭转这种态势，于是就像通过汇率战来改变这种格局，增加美国的出口量。

看到上面这种情况，是不是非常眼熟，这不是和如今的情形一样吗。如今特朗普当政的美国，正好就是如此，国债高举，美国目前与中国、韩国、墨西哥、日本、德国、法国、中国台湾、印度、意大利、沙特等国家和地区皆存在贸易逆差，是全球贸易逆差最大的国家。

作为商人出身的美国总统特朗普，对此是绝对不能容忍的，所以他一上台就提出了“美国优先”。什么叫美国优先，就是美国制定的一切政策，所做得一切事情，都是率先考虑美国与美国人民的利益。

为了扭转这种形式，美国开始了他的老伎俩，从数据可以看到，从去年到现在，美国对多国货币都在下行，美元兑人民币、欧元、英镑、新加坡币、瑞士法郎等等都在贬值，为的就是刺激其出口。

当年也是如此，1985年美国与日本、联邦德国、法国以及英国的财政部长和中央银行行长（简称G5）在纽约广场饭店举行会议，签署了广场协议。

当然，并不是广场协议击垮了日本的经济，要是如此，英法德的经济也都会垮掉。广场协议只是个引子，之后日本一系列经济措施以及其人口问题综合诱惑其经济泡沫破裂，而且由于其人口连续多年负增长，导致其经济长期低迷。

（作者：子非鱼，26）

世界上最惨烈的几次股市大崩盘是怎样的

纽约1929大崩盘：一个小时内，11个投机者自杀身亡1929年10月24日，星期四。1929年大恐慌的第一天，也给人们烫上了关于股市崩盘的最深刻的烙印。那天，换手的股票达到1289460股，而且其中的许多股票售价之低，足以导致其持有人的希望和美梦破灭。

股市和楼市有什么关系

不管曾经，现在，还是未来，楼市和金融市场都是投资的最好去处，也是融资的最好方式。

也就是说，资金除了进入楼市，就是进入金融市场，没有第三个选择！

对于国外的资产来说，他们更多的是偏向于金融市场的配置，而国内则是偏向于楼市，这就是为什么别人可以走出10年牛市行情，而我们却走的是10年楼市牛市行情一样。

根据《2018中国城市家庭财富健康报告》指出，城市家庭住房占比达到了77.7%，但在金融投资比重上，占比仅有11.8%，股票投资比重仅有0.96%、基金投资比重仅有0.38%。

而目前国际上房地产和金融投资比例30比70，而美国的房产投资比例为34.6%，金融为42.6%。

可见国内城市家庭而言，对房产投资依赖度处于非常高的状态，疏忽金融资产的投资力度，导致房产投资与金融资产投资失衡状态。

这种比例一定会改变。大家去想象一下。如果改变，中国股市会是什么样子的？

所以说，当楼市吸金比重占据过大的时候，股市就会出现严重的缩水和流动性变差的问题，导致熊长牛短的结果。

并且值得注意的是，楼市的流动性和变现能力是较差的，也就是说大量的资金囤积在楼市，其实是一个非常不安全，不健康的现象。

就好比日本的房地产崩盘，美国的次贷危机，都是楼市造成的，这就为什么10次金融危机有9次都是房地产引起的原因。

所以，我们可以看到，中国这几年已经在极力抑制“房地产的炒作”，目的就是降低风险和杠杆比例。这样一来的话，资金既然进不了地房产，那就会进入股市，这是一个双向选择的问题，没有第三条路可走。

一家之言，欢迎指正。?点赞关注我?带你了解更多财经背后的真正逻辑。

日本经济危机时房地产和股市哪个先崩溃

我要说的是日本房价从来都没有崩过，股市崩盘，经济倒退确实真实的。要了解这个事情，先必须知道日元兑美元汇率，和广场协议。1970年日本是全球第一大经济体，日元不断升值，美元相对一直贬值，而现在你能查到当时日本的房价单位全部是美元，所以房价一直上升，但日本人拿的是日元去买房子，房价实际是相对稳定的。一直到后来，日本人过度自信和美国人签订了广场协议，具体协议内容和现在的中美贸易关税战差不多，也就是日本出口商品都要增加200%的关税。这使得日本经济迅速萧条，日元持续贬值，那么用美元计价的日本房价就持续下降。所以短短几年，日本房价涨了一倍，又跌了一半，只不过是汇率的乌龙吧。由于广场协议的影响使日本经济持续萧条几十年是实实在在的，以至于股市崩盘，股民跳楼。这些现象被国内有某些人故意曲解了